

## Рубль стабилен перед публикацией протоколов заседания ФРС США

Рубль в небольшом минусе утром среды из-за сокращения глобального спроса на риск в преддверии публикации протоколов последнего заседания ФРС США, которая может прояснить ситуацию с запуском новой программы денежного стимулирования; против также играет сезонный внутренний спрос на валюту.

Факторами поддержки остаются дорогая нефть и приближающийся пик налогового периода, равно как и ожидания мер помощи еврозоне от ЕЦБ.

Участники рынка ждут в течение дня сохранения спокойной торговли в нешироких диапазонах.

Котировки рубля к бивалютной корзине (\$0,55 и 0,45 евро) на торгах ММВБ к 10.15 МСК находятся на уровне 35,30, стоимость корзины повысилась на 4 копейки.

Доллар в секции расчетами «завтра» вырос до 31,78, набрав 6 копеек по сравнению с закрытием предыдущего дня.

Евро растет на 2 копейки, расчетами «завтра» оценивается в 39,59.

Динамика рубля против компонентов бивалютной корзины повторяет движения на форексе, где евро сегодня снижается от вчерашнего максимума 7 недель, текущие значения вблизи \$1,2460, в то время как индекс доллара, отражающий его стоимость к корзине шести валют, вырос на 0,06% до 81,955.

Благоприятное влияние на рубль продолжают оказывать высокие цены на нефть: к 10.15 МСК американский сорт WTI торгуется на уровне \$96,76, а североморская смесь Brent стоит \$114,60 за баррель.

Владимир АБРАМОВ

---

- Это интересно: Для иудеев святость [Иерусалима](#) связана прежде всего с Первым храмом: он символизирует вечное пребывание Бога в Иерусалиме и вечное правление дома Давида.

- На заметку: Собрались в Ялту? Не спешите бронировать гостиницу. Вот [тут](#) варианты размещения в частном секторе по сладким ценам. Это прекрасная альтернатива отелю и по стоимости, и по комфорту!